

以積極頑強姿態療傷 終迎首勝

國足不敗戰績 結束東亞盃

經歷1:5不敵泰國青年軍「慘案」的國足，哀兵出征，他們用積極、頑強的姿態為這支隊伍過去犯下的錯找回療傷藥，代理主帥傅博說，「這些孩子們希望能用自信贏得人心，尤其是要對得起他們身上的國旗。」

據中新社報道，在球員入場時，張琳芃用手輕輕觸摸了一下位於球員通道的東亞盃，他們對於這項榮譽的渴望，也許比任何人都急迫。此役面對「袋鼠軍團」，如果中國隊能取勝，仍有機會奪得這項盃賽的冠軍。但傅博很明白，與其空想冠軍，不如將隊伍的整體水平發揮出來，一步步前進。

與前兩場比賽有所不同的是，昨日中國隊變換了攻擊陣容，武磊、孫可、張稀哲等小將出現在前場，他們的速度和富有創造力的技術，或將改變隊伍的命運。比賽一開始，中國隊進攻踢出絕妙配合，孫祥左路助攻為于大寶送出妙傳，後者接球起腳怒射，皮球直竄球門死角，1:0，他們取得夢幻開局。但中國隊長期養成的進球後「鬆懈症」，再一次吃到教訓。第29分鐘，澳洲人在35米外的遠射，追平比分。

下半場中國隊繼續追求短傳配合，而他們的耐心也有了回報。第55分鐘，于大寶禁區中路包抄攻門被對手封出，孫可近距離挑射破門，2:1。場面上佔據主動的中國隊在86分鐘再下一城，替補登場不久的楊旭接隊友妙傳，冷靜推球入網，3:1。整場比賽表現出色的小將武磊隨後也貢獻了其在國家隊的首個入球，第87分鐘，他將比分改寫成4:1。然而隨後場上出現波瀾，中國隊不嚴密的防守被對手抓住機會連進兩球，差點將到手的勝利拱手讓出。最終，中國男足以4:3擊敗對手，取得久違的勝利。

賽後，國足在官方微博中寫到：「空談誤國，實幹興邦，中國足球人將繼續用鬥志和智慧努力奮鬥。感謝球迷們一直以來不棄不離的支持和鼓勵，下半年的亞洲盃預選賽，希望更多的人來為我們吶喊。」

微博：空談誤國 實幹興邦

香港文匯報記者 陳曉莉



孫可(左)入球後自信地舉起左手慶祝。法新社



武磊(左)帶球推進。法新社

傅博賽後發佈會享掌聲

東亞四強賽最後一輪比賽，國足以4:3擊敗澳洲。在賽後的新聞發佈會上，代理主帥傅博贏得在場全體記者的熱烈掌聲。傅博坦言這次比賽球員和隊伍承受了很大的壓力，他認為這次比賽看到了國足的進步，但也有很多的不足。「這場比賽，是因為第二場比賽(對韓國一仗)後有些傷病，榮昊有傷，郜林感冒，又有兩張黃牌，加上守門員曾誠傷病，所以找了些狀態比較好的隊員作為今天首發。比賽而言，今天戰術打得和預想比較

接近，比賽打得讓教練員滿意，隊員的執行力很好。」傅博首先對中澳一役加以總結，其後他補充道：「在這段時期，我們隊員承受了很大壓力，我一定要說一句，要特別感謝隊員們，鄭智連續踢滿三場，杜威作為老隊員也踢了兩場，曾誠踢了兩場……感謝他們，感謝球迷，感謝媒體，希望你們繼續監督我們，大膽批評我們。我們會不斷進步。」



國足代理主教練傅博。資料圖片

香港文匯報記者 陳曉莉



孫楊順利晉級400米自由泳決賽。美聯社

中國跳水收穫8金

男台再失誤



何姿輕鬆贏得三米板冠軍。法新社

「現在我們的定位是衝擊，不是自保！要把難度衝出來。」中國跳水隊領隊周繼紅27日表示。巴塞羅那游泳世錦賽跳水項目的比賽臨近尾聲，在已經進行的9個項目中，夢之隊拿到了男子雙人十米台以外的八枚金牌，但恰恰是丟掉雙人的男子十米台，當地時間27日在單人準決賽中再度出現問題。中國隊派出的兩名選手，老將林躍六個動作中失敗了四個，最終在18名參賽

者中排名17，無緣該項決賽；新人邱波雖然得以晉級，但因為首輪動作出現較大失誤，最終排名只有第六。「為甚麼失誤這麼多，這不是今天才出現的話題。上個奧運周期我們其實難度已經是落後了，現在需要把難度首先衝上去。但有的時候就是很矛盾，難度很難被動，上難度有風險。」周繼紅解釋，新的奧運周期，女子項目因為整體大環境相對穩定，目前在動作上沒有大的變化，在男子項目上，幾乎所有的重點選手都加大了動作難度。周繼紅認為，「今天選手表現不佳跟這有關，邱波的動作其實有點倉促，他奧運會之後傷病也影響很大，冬訓過後才好一點，但又上了兩個難度自選，還是缺乏時間吧。」另外，27日結束的女子三米板比賽，中國選手何姿、王涵毫無懸念地實現

冠、亞軍包攬。而在女子水球16進8淘汰賽，中國隊以10:11敗給北京奧運會冠軍荷蘭，無緣八強。至於當日展開的游泳項目，中國名將孫楊在400米自由泳比賽中，以首名姿態晉級決賽。

中新社

游泳世錦賽29日賽程

(以下為香港時間)

16:00	女子100米背泳預賽
16:00	男子100米背泳預賽
16:00	女子100米蛙泳預賽
16:00	男子200米自由泳預賽
16:00	女子1500米自由泳預賽
21:30	女子水球八強賽
22:00	男子十米台跳水決賽

註：有線202/62台今晚10時起獨家直播

鄒市明點數贏 職業賽兩連勝

7月27日晚，「皇金拳賽II」在澳門威尼斯人酒店金光綜藝館開戰，中國拳擊手鄒市明經過六個回合較量，艱難地戰勝了墨西哥選手奧爾特加，贏得了他轉行職業賽後的兩連勝。澳門是鄒市明的職業拳擊生涯的起點，今年4月，他在職業首戰中輕取墨西哥拳手瓦雷祖拉。這次能否乘勝追擊，引起了廣大拳迷的極大關注，能容納15,000名觀眾的澳門金光綜藝館座無虛席。比賽在觀眾的助威聲中開戰，鄒市明開場後打法確實有了比較大的改變，不再習慣往後撤步，而是主動進攻，步步緊逼對手。第四回合開始後，鄒市明在組合進攻中增加了勾拳的使用，加強近身進攻。但在這關鍵時刻，鄒市明的體能出了問題。看到奧爾特加頻頻加大力量出拳，現場觀眾急得大喊：「鄒市明！拳頭舉起來！」第六回合終極對決，鄒市明顯然是要放手一搏。開場連續的揮拳和打擊讓對手連連後退，主動近身使用小擺拳與對手展開肉搏，他毫不退縮的表現感動了所有現場觀眾，在喊聲如潮的助威聲中，最終經受了體能的考驗。最後3位裁判一致裁定鄒市明以點數獲勝。賽後，鄒市明的妻子冉登穎第一時間送上祝福，她說：「恭喜你！我的寶貝！」

中新社

裁判一致裁定鄒市明(右)以點數獲勝。法新社

國籃公佈亞錦賽名單 劉煒落選



劉煒(白衫)12年來首度缺席亞錦賽。資料圖片

28日，中國籃協正式公佈了參加男籃亞錦賽的中國男籃12人大名單。此前深陷「裁員風波」的王治郅、朱芳雨最終入選，而有傷在身的老將劉煒則12年來首度缺席。這份12人大名單「正式版」與前不久亞錦賽官網更新後的名單並無出入，分別為：易建聯、王治郅、王哲林、李曉旭、朱芳雨、周鵬、孫悅、王仕鵬、陳江華、張博、劉曉宇和郭艾伦。在經歷了亞籃聯官網「真假」名單的懸疑劇後，王治郅、朱芳雨重新入選，而年輕中鋒李慕豪和有腰傷在身已提前離隊的韓碩被替換。扭傷腳踝的老將劉煒則被年輕後衛郭艾伦頂替，對於現年33歲的功勳老將劉煒來說，這是他12年來首次無緣代表中國男籃出征大賽。目前中國男籃以五戰全勝的成績結束了亞錦賽前的全部熱身賽。第27屆亞洲男籃錦標賽將於8月1日至11日在菲律賓首都馬尼拉舉行，共有15支球隊參賽，此前中國隊共15次問鼎該項賽事冠軍。

新華社



國乒女隊主教練孔令輝率隊員訓練。資料圖片

聚少離多 孔令輝與女友分手

針對日前傳出的與演藝圈女友分手傳聞，中國乒乓球隊女隊主教練孔令輝28日通過個人微博正式做出回應表示，目前確與女友馬蘇分手，由於二人各自忙於事業發展，聚少離多，失去了很多時間和精力去經營維繫這段感情。近日，演員馬蘇在某電視訪談節目中瀟灑曝出「自己已經一個人生活一段時間，現在正努力適應單身生活」。隨即引發二人分手的傳聞。而在去年倫敦奧運會結束後，孔令輝曾數次表示，二人今年將正式完婚。在沉默多日後，孔令輝28日終於做出回應。他回憶稱：「馬蘇是一個開朗、善良的女孩，過去的日子，我們付出了最真摯的感情，攜手度過了最美好的時光。」談及這段「文體戀」的分手原因，他坦言，由於二人最近幾年各自忙於事業發展，聚少離多，失去了很多時間和精力去經營維繫這段感情。孔令輝說，「特別是我，平時對她的關心和溝通不夠。經過深思熟慮，我們決定停止這段愛情長跑，從此我們會像親人那樣關心對方，像朋友那樣祝福彼此。」

中新社



馬蘇4月出席公益活動。資料圖片